

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 290. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 19. Szombat

### Válópöre tárgyalása után megmérgezte magát egy fiatalasszony

Megrendítő öngyilkosságot követett el a napokban egy fiatal 26 éves asszony. Válóperének tárgyalásáról hazafelé tartva marólugot ivott és pedig olyan nagy mennyiségben, hogy megmenteni már nem lehetett.

Zagyva Erzsébet, aki egy jómódú banki gazdálkodónak a leánya volt, néhány évvel ezelőtt férjhez ment az egyik környékbeli gazdálkodóhoz Vass Gáborhoz. Az eleinte boldog fiatal pár idővel elhidegült egymástól és végül is az asszony kérésére megindult a vá-

lóper. A fiatalasszony szerencsétlen házassága miatt annyira elkeseredett, hogy valóságban buskomorságba esett és többször hangoztatta, hogy megválnak az életől.

Néhány nappal ezelőtt aztán be is váltotta az elhatározását. Idebent járt Debrecenben és a törvényszékről — ahol éppen tárgyalás volt a válóperben — székéren hazafelé tartott, amikor a Diószegi uton, nem messze a vámbáztól azután elkövette az öngyilkosságot. Az egyik utcaeső boltban lugkóvet vásárolt és azt feloldva be-

vette.

A székéren ülők észrevették a bajt és egy közeli házból telefonáltak a mentőknek, akik az eszméletlen nőt kiszállították a belklinikára.

Az orvosi segítség azonban már elkészt, mert a nagymennyiségű lugkóoldat annyira összemarta a fiatalasszony belső részeit, hogy a szerencsétlen nő iszonyu kínok között kiszenvetelt. Az esetet bejelentették a királyi ügyészségnek amely megadta a temetési engedélyt.

### DÉLUTÁN KÖZGYÜLÉS LESZ

Ma reggel kilenc órai kezdettel Debrecen város törvényhatósága közgyűlést tartott báró Vay László főispán elnöklése alatt. A közgyűlés a folyó ügyeket tárgyalta. Ezt követően délután közgyűlés lesz.

### BALESETEK

Szabó Sándor Baross uca 3 szám alatt lakó gazdálkodót ma délelőtt egyik lova úgy areul rugta, hogy Szabót a mentők súlyos agyrázkódással és zúzódásokkal beszállították a sebészeti klinikára.

Talpas Imréné, Sándor uca 6 szám alatt lakó napszámosnő a Hajlított Butorgyár Isptály ucai telepén bal karját forró vízzel leöntötte. A mentők a leforrázott karu asszonyt a Betegsegélyzőbe szállították.

### Edward, Windsor hercege Amerikába megy

Edward, Windsor hercege — aki jelenleg a Rotschild bárók Bécs melletti kastélyában pihen ki az utóbbi hónapok izgalmaiból — tegnap ismét felkereste a híres bécsi orvostanárt, aki közölte, hogy a herceg fülbaja nem veszélyes és könnyen gyógykezelhető. A herceg ezután visszatért a Rotschild kastélyba.

A volt angol király közvetlen környezetéből eredő hírek szerint

Edward herceg a jövő év februárjig marad Rostchildék vendége s februárban Simpsonné társaságában a „Verona” yachtra száll, amelyen Amerikába hajózik.

Egyébként Simpsonné holnap hajón Alexandriába érkezik s innen valószínűleg csak alig néhány órai tartózkodás után továbbutazik. Utazásának legközelebbi célja: Luxor.

akart. Azt tagadja, hogy ő egy szóval is burdíttotta volna barátját, hogy bántsa Pénzeséket.

A törvényszék több tanut hallgatott ki. A perbeszédék elhang-

zása után megállapították Zavecki Gábor és Pallós Gábor bűnösségét s Zaveckit öt hónapi, Pallóst pedig három hónapi fogházra ítélték jogerősen.

### Tizenhét hadosztály és kétszáz repülőgép Siang-Fu előtt

Csang-Szü-Liang tábornok a lázadó kínai hadak vezére azt a kérelmet intézte a nankingi kormányhoz, hogy a kormány csapatai ne bombázzák Siang-Fut, a lázadók főfőszékét, mert a város elpusztulásával sok ártatlan ember is életét veszítené.

A kérelem mögött az a burkolt fenyegetés is rejlett, hogy Siang-Fu bombázása esetén a lázadók

megölnék a fogságukban levő CsangKaiSek tábornokot is.

A nankingi kormány egyáltalán nem hajlandó elállani a megtorló hadjáratról és Siang-Fu körülzárását — tekintet nélkül Csang Kai Sek életére — befejezte. A város körül tizenhét hadosztály és kétszáz vadászrepülőgép áll, minden pillanatban készen arra, hogy a város ellen vonuljanak.

### Véres szurkálás a nő miatt

Megirtuk annnkidején azt a véres szurkálást, amely szeptember 7-én hajnalban történt a vasúti átjáróhídon. Zavecki Gábor 23 éves debreceni fiatalember egy leány miatt mellbeszurta Pénzes Bálint cipészszegédet. A merénylet után Pénzeset vérbefagyva az uton hagyta s ő barátjával, Pallós Gáborral elmenekült. A rendőrség Zaveckit és Pallóst az nap este elfogta a lakásukon.

Zavecki és Pallós a rendőrségen elmondták, hogy akkor éjjel elmentek a Szarvas uca 4 szám alatt levő „Öreg tanya” nevű környékbeli helyiségbe, ahol tánemulatság volt. Itt megismerkedtek egy Tóth Juliánna nevű háztartási alkalmazottal, aki Pénzes Bálint és ennek barátja Dalmi Sándor társaságában volt.

Zaveckiék elmondták a nyomozás folyamán azt is, hogy a nő hazakísérése körül vita támadt. Zavecki vallomása szerint Pallós

átadta neki kését hogy — Oltsd be őket, ugy dorgogiasan!

Zavecki a rendőrség előtt beismerte azt is, hogy ő megszólitotta Pénzeset s utána meg is szurta a cipészszegédet.

A rendőrségi beismerő vallomásuk után letartóztatta a két fiatalembert s átadták az ügyészségnek. Zavecki ellen szándékos emberölés büntette, Pallós ellen felbujtás büntette miatt emeltek vádat.

A vizsgálati fogságban levő két fiatal vádlott ügyét ma tárgyalta a törvényszék Fövenyossy tanácsa. A mai tárgyaláson azzal védekezett Zavecki, hogy amikor Pallóssal hazafelé tartott, Pénzesék megtámadták, ő a nála levő bottal védekezett, de azt elvették tőle s ekkor szurta, de maga sem tudta hogyan.

Pallós Gábor azt hangoztatta, hogy ő még a koreszmában átadta a kést Zaveckinek, mert az enni

### Besurranó tolvajok

Torma Piroska városi tisztviselő-nő Hatvan uca 23 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségnek ismeretlen tettes ellen, aki az elmúlt éjszaka folyamán a lépcsőházból három méter hosszú szőnyeget a tartó rudacsakkal együtt ellopt.

Ugyancsak besurranó tolvajok jártak Varga Béla nyugalmazott igazgató tanító Miklós uca 23 szám alatti lakásán is, akik a fűkamrából egy fejszét és egyéb apróságot elloptak.

A rendőrség megindította a nyomozást és máris nyomában van a besurranó tolvajoknak.

### Tizennégyezer fogoly a vörös börtönökben

Az angol fővárosba tegnap tért vissza az a képviselőkből álló bizottság, amelynek tagjai a vörösök által megszállt spanyol városokban tett hosszabb ideig tartó tanulmányutát.

Az angol képviselők elmondták, hogy a spanyol kommunisták

börtönökben még most is több, mint tizennégyezer fogoly sanylődik. A foglyok mindegyike „politikai megbízhatatlanság”-gal van vádolva s naponta százakat ölnek meg közülök, ha a nemzeti csapatok a harcukon győzelmet aratnak.



A dán fővárosban nagy náthaláz járvány tört ki. Igen sok orvos és több mint négyszáz tanító is megbetegedett. Emiatt valószínűleg be kell zári az iskolákat.

Már harmadik napja sztrájkolnak a konyhakertészek és a zöldségkereskedők. Bár a sztrájkmozgalomhoz mintegy hetvenkét párizskörnyéki kisebb szakszervezet csatlakozott. Párizsban még nem érezhető a kerti vetemények hiánya, csak az árak emelkedtek kissé. Attól tartanak, hogy a sztrájk még soká elhúzódik, ami mindenesetre súlyosbíttja a helyzetet.

A román parlamentben példátlan botrány tört ki. Pop Ghita, volt alminiszter, nemzeti parasztpárti képviselő interpellációt jegyzett be és kemény szavakkal tárt fel Erdély helyzetét. A keresztény nemzeti párt két képviselője ezért tetteleg is megtámadta Pop képviselőt. Oly súlyos ütések mértek rá, hogy lebukott és vérzett, úgyhogy mentőállomásra kellett szállítani.

Argesianu román fegyene kitéltve büntetését, hazatért falujába, ahol összeszólkózott vadházastársával, Ghinu Anikóval. A veszekedés hevében Argesianu fejével agyonütötte vadházastársát. A gyilkos letartóztatása után kijelentette, hogy az asszonyt bosszúból gyilkolta meg, mert elköltötte nyolcezer lei megtakarított pénzét.

A varsói magyar-lengyel egyeztetés néhai Gömbös Gyula miniszterelnök emlékére a varsói tisztikaszinóban gyásznapot rendezett. Az ünnepségen Hory András követ vezetésével megjelent az egész magyar követség személye, továbbá Zamorski Kordin tábornok, a lengyel rendőrség országos főparancsnoka.

Brüsszelből jelentik, hogy Denis altábornagy honvédelmi miniszter szerdán a képviselőház elé terjesztette a hadsereg nyelvhasználatáról szóló törvényjavaslatot. A javaslat értelmében a hadsereg tisztjeinek a jövőben mindkét államnyelven, tehát franciául és flamandul kell beszélniük.

Az angol népszövetségi társaságok uniója külpolitikai szöveget adott ki, amelyben megállapítja, hogy addig minden békefenntartási rendszer kudarcot vall, amíg a békét bárhol is igazságtalannak tartják és amíg nincs olyan szervezet, amelynek segítségével orvosolni lehetne ezeket az igazságtalanságokat.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Ma és minden pénteken friss hurka Bődénél

Csapó utca 8 szám.

Kossuth utca 55 szám.

## Ma elnapolják a képviselőházat január 26-ig

A kormány tagjai tegnap délelőtt Darányi Kálmán miniszterelnök elnökletével minisztertanácsot tartottak.

A minisztertanács után a kormány tagjai eltávoztak a miniszterelnökség épületéből, csak Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter maradt még együtt Darányi miniszterelnökkel. A kormánypart belső ügyeivel kapcsolatban kérdések kerültek megbeszélésre.

Ma délelőtt egyébként a felső-

ház ülést tartott, amelynek napirendjén az ügyvédi rendtartásról szóló törvényjavaslatot leszámítva mindazok a törvényjavaslatok szerepeltek, amelyeket a képviselőház a közelmúltban letárgyal. Pénteken délután félhatkor a 33-as bizottság tart ülést, hat órákor pedig formális ülést tart a képviselőház. Ezen az ülésen fogja Kozma Miklós belügyminiszter beterjeszteni az ajánlási rendszer reformjáról szóló törvényjavaslatot, majd ezután január 26-ig elnapolják a képviselőházat.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

## Az olaszok leverték az etióp lázadást

Abesszinában az elmúlt napokban több törzs fellázadt az olasz uralom ellen és megtámadott néhány olasz őrállomást, Addisz-Abebaból nyomban büntető expedíciót küldtek ki, amely eikeseredett harcok után megsemmisítette a lázadó seregeket és helyreállította a rendet.

Lázadás tört ki Godzsam tartományban is, ezt két napi harc után rojtották vérbe az olasz seregek. Ennek a lázadásnak az élén Kassza herceg egyik fia, Golde Vosszen herceg állott, aki annak-

idején, mikor az olaszok bevonultak, egyike volt az elsőnek, akik meghódoltak. Ez a meghódolás azonban csak színlelés volt és Golde Vosszen a legelső alkalmat felhasználta arra, hogy fellázadjon az olaszok ellen. Az ifju herceget lázadás miatt halálra ítélték. Az ítéletet már végre is hajtották.

A kivégzett herceg atyja, Kaszsa herceg ezidőszelint Rómában tartózkodik, ahol bejelentette meghódolását az olasz királynak, — Abesszinia császáranak.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

## Greta Garbo állapota válságos

Greta Garbo, a világhírű svéd filmszínésznő — mint ismeretes — hetek óta gyengélkedik s most állapota váratlanul igen súlyosra fordult. Az orvosok teljesen tehetetlenül állanak a filmszínésznő betegségével szemben. Semmi elváltozás nem észlelhető a Garbo szervezetében, csupán csak félelmetesen soványodik és ereje napról-napra gyengül.

A különös betegség most már

annyira elhatálosodott s a filmdivat életereje és energiája annyira felőröldött, hogy az orvosok közeli katasztrófától tartanak.

## Nők a hadseregben

A szovjet katonatisztjeinek feladása napokkal ezelőtt gyűlést tartottak, ahol elhatározták, hogy

tényleges szolgálatot fognak teljesíteni férjeik mellett. A furesa ötletnek sikere van, hogy a kozák nők eddig már száz női csapat-különítményt szerveztek meg.



IFJ. LEITER GERGELY  
TEMETÉSE

Ma délelőtt fél 11 órákor temették el a tragikus hirtelenséggel elhunyt földbirtokost a Köztemető díszravatalozójából. A temetésen igen sokan vettek részt s a ravatalt teljesen elborították a koszorúk. A gyászszertartást Uray Sándor református lelkész végezte, aki igen magasszárnyalású imában bucsuztatta el a megboldogultat családtagjaitól, s ismerőseitől. A megható ima után az énekhar halotti éneket énekelt s ezután megindult a gyászmenet a sir felé. Sirnál elhangzott bucsubeszédet után örök nyugovóra helyezték ifju Leiter Gergely földbirtokost.

## Karácsonyra I P-ért

maradandó értéket kap  
Rottmann ékszerésznél  
Piac utca 46. sz.

Debrecen sz. kir. város Polgármestere. 48362—1936. VI.

## HIRDETÉMNY

a városközi betegszállító gépjárművállalat engedélye hatályának meghosszabbításáról.

Az 57.000—1931. K. M. sz. rendelet 13 § a értelmében közhírre teszem, hogy a m. kir. Kereskedelemügyi Miniszter ur 63919—1933. VI-b. sz. 1-G. sorszám alatt Tóth Ferenc debreceni, Oláh Károly utca 51 szám alatti lakosnak Debrecen telephellyel 30km-es sugár körzetben betegszállító gépjármű vállalat fenntartására kiadott engedélyokirata hatályát a 41589—44384—1936. X. leirátával 1939 évi október hó 19 napjáig további három évre meghosszabbította.

Debrecen, 1936. december 10.  
Polgármester.

## Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal  
Hadnagyánál  
FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.



Péntek-Szombat Vasárnap  
„HAVI 200 FIX”  
Magyar vizjáték, Práger, Jávor.  
Uray, Maklári főszerrelésével.  
Előadások: pénteken-szombaton  
5-7-9, vasárnap 3-5-7-9 órákor!

## A kisipar támogatását kérték a honvédelmi minisztertől

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara iparosztálya Eber Antal elnök vezetésével tisztelt Róder Vilmos honvédelmi miniszternél. A küldöttség amelyben Eber Antal elnökön kívül Nagy Antal alelnök és vitéz Gyulay Tibor főtitkár vettek részt, ismertette a honvédelmi miniszter előtt az ipar helyzetét és különösen olyan irányban kérte hathatós támogatását, hogy a honvédkincstár beszerzései és munkálkodásai körül fokozott mértékben vegye igénybe a kézműipart, amely az így jutandó munkakalkulációra nagyon rá-

szorul. A kamara képviselői különösen a minisztérium közszállításaival kapcsolatos munkalehetőségekre hívták fel a miniszter figyelmét, ezután kérték, hogy a honvédkincstár a lehető legszűkebb körre korlátozza a házilagos munkák végzését, végül pedig, hogy csökkentse azt a versenyt, amelyet különösen a ruházati iparoknak támaszt az Országos Ruházati Intézet. Róder Vilmos honvédelmi miniszter nagy megértéssel hallgatta az előterjesztéseket és támogatását helyezte kilátásba.

## Kozma belügyminiszter hazaérkezett Berlinből

Kozma Miklós belügyminiszter feleségével, Johan Béla államtitkár és Boor Aladár miniszteri osztályfőnök kíséretében, tegnap délután a bécsi gyorsvonattal berlini utjáról visszatért a fővárosba.

A belügyminiszter fogadtatására megjelent Mikecz Odón államtitkár Tomesányi Kálmán államtitkár, Batáry Béla államtitkár s a minisztérium főtitkárja.

Meleg ünnepléssel és lelkes éljénzéssel fogadták Kozma Miklós belügyminisztert és feleségét, amikor kiszálltak a szalonkocsiból.

A belügyminiszter rövid nyilatkozatot is adott a sajtó képviselőinek.

— A magyar közönséget — mondotta — nagy vonásokban már tájékoztattam a sajtó útján utam céljáról és eredményéről. Újat ezek után nem mondhatok, de hangsúlyozni kívánom, hogy végtelenül meleg baráti fogadtatásban volt részünk, amely felejtethetetlen lesz mindannyiunk számára. Mindaz amit láttam óriási fejlődésről tesz tanuságot. Azzal a meggyőződéssel jöttem vissza, hogy utam hozzájárult annak a meleg baráti érzésnek és annak a meleg viszonyoknak kimélyítéséhez, amely a két nemzet között fennáll.

## Megfagyott a szökött katona

Körösladány közelében a határ mentén a földeken dolgozó asszonyok egy kukoricakupacban hiányosan öltözött férfit találtak, akivel nem tudták magukat megérinteni, mert csak románul tudott. A teljesen elgyengült embert átadták a csendőröknek, akik tolmács utján hallgatták ki. A férfi elmondta, hogy Batiz Izsálynak hívják, roresteni illetőségű határőr aki a közelben teljesített szolgál-

latot, Ruhái hátrahagyásával éjszaka átszokott a határon, de a nagy hidegben nem tudott továbbhaladni és belebujt a kukoricakupába. Vallomása után a szökött katona elvesztette eszméletét, Orvosi segélyben részesítették. Az orvos megállapította, hogy mindkét lábán másodfokú fagyási sérülést szenvedett, Kórházba szállították, ahol azonban elgyengült szervezete következtében meghalt.

## Miért tört ki 1914-ben a világháború?

Wegerer Alfréd tiszteletbeli doktor, szolgálaton kívüli őrnagy, az ismert német történész a Külpolitikai Társaság vendégeként előadást tartott arról hogy kit terhel a felelősség a világháborúért. Egyebek között kifejtette, hogy a világháború nem azért tört ki,

mintha az európai kérdések megoldása 1914 nyarán már nem tört volna további halasztást, hanem kifejlődött a harc két hatalmi csoport között ámbár tulajdonképpen háborús szándék nem is állott fenn és majdnem minden felelős helyet betöltő államférfiu és dip-

lomata a katasztrófa feltároltatásán fáradozott. Az előadó kimutatta, hogy az 1914 július végén vagy augusztus elején a világháborúba belépett országok egyikében sem volt határozott szándék európai háború felidőzésére és ezek az országok egyaránt kormányaik akarata ellenére sodródtak bele a háborúba. A világháborúért főképpen a szövetségi rendszer felelős. A háború kitörésében való vétkesség keresésére ezért a történelem válaszolhat: Non liquet. Másként állnak a dolgok a háborúban való vétkesség hazugsága körül. A valótlán állított vétkeseknek a hatalmaknak csoportját

ÓRÁKBAN  
ÉKSZEREKBE  
OLCSÓSÁGBAN  
VÁLASZTEK-ban

**HALÁSZ vezet**

terheli, amelyek 1919-ben a központi hatalmaknak a békét diktálták.

## Magyar-jugoszláv és magyar-cseh szerződések

A magyar-jugoszláv kereskedelmi tárgyalások eredménnyel jártak és tegnap Belgrádban már alá is írták az új szerződést, amelyek Magyarországnak korlátlan bevitelt biztosítanak Jugoszlávia területére. Az idegenforgalmi kapcsolatokat külön megállapodás

szabályozza. A szerződés január 1-én lép életbe.

A magyar-csehszlovák tárgyalások is a befejezéshez közelednek. A kölcsönös áruforgalmat mindkét állam felemeli. Az erre vonatkozó szerződést ma este fogják aláírni.



A SZÍNHÁZI IRODA  
JELENTÉSE:

Országos érdeklődés előzi meg a Csokonai-színház péntek esti ősbemutatóját, amelyen

A NAGY KALAND  
Anday Ernő—Lestván Sándor—Kiszely Gyula eredeti operettjűdonsága először kerül színre.

Kiszely Gyula, a kiváló komponista személyében résztvesz az ősbemutatóban, amelyen

A NAGY KALAND  
primadonnaszerepét H. Neményi Lili, a Csokonai-színház országos nevé művésznője játssza. A komoly értékes, drámai erőben és vidám színekben egyformán erős muzsika, a librettó fordulatosága, a ragyogó táncszámok és pompás kiállítás eseményé teszik

A NAGY KALAND  
ősbemutatóját. Jurik Lea a kitűnő énekeszobret. Jurik Julesi, a kitűnő táncoszobret, Halassy Mariska, a Csokonai színház nagy művésznője, Szilassy László, a népszerű bonviván, D. Kovács József, a jeles tenorista, Ihász Aladár, az izes buffó és Alsóghy Lajos, a pompás karakterkomikus jutottak remek szerephez.

A NAGY KALAND  
előadását Ihász Aladár rendezi, dirigens Kardos István, a táncokat Cudél Ferenc tanította be, a díszleteket Molnár Sándor tervezte.  
A NAGY KALAND

előadását közvetíti a rádió is! Biztosítsa jegyét a következő előadásokra!

HETI MŰSOR:

December 18-án, pénteken: „A nagy kaland.” Operett. Ősbemutató. Promiérbérlet.

December 19-én, szombaton: A nagy kaland. Operett D) bérlet.

December 20-án, vasárnap délelőtt 11 órakor: A városi zenekola karácsonyi előadása. Rendkívüli mérsékelt helyárakkal.

December 20-án, vasárnap délután: Cigányprimás. Operett. Mérsékelt helyárakkal.

December 20-án, vasárnap este: A nagy kaland. Őberett. Bérlet-szünet.

December 21-én, hétfőn: Mindennek ára van. Vigjáték. A) bérlet  
December 22-én, kedden: Mindennek ára van. Vigjáték. B) bérlet.

December 23-án, szerdán: Mindennek ára van. Vigjáték. C) bérlet.

ÖT GYEREK EGYSZERRE.  
Rendkívül érdekes filmet játszik a Vígyszínház mozgó nagy siker mellett, melyben a kanadai ötösök szereplése különleges élményt jelent a közönség számára. A főszerepekben Jean Herscholt és June Lang a legtekélyesebb művészetet adják. A darab érdekes eseménye mindvégig lebilincseli a közönséget.

— HA INFLUENZÁJA van, gondoskodjék arról is, hogy gyomra és belei a természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz használata által gyakran kitisztassanak.

Rendkívüli és megérdemelt sikert aratott a tegnapi bemutatón

**A kanadai ötös ikrek**

főszereplésével:

**5 gyerek egyszerre**

A vidéki orvos és öt aranyos világesoda regénye  
Férfi főszereplő: Jean Herscholt

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor **Vígyszínház**

Ma utoljára  
Gustav Fröhlich és Lida Baarova  
döbbenetes erkölcsdrámája

**A csábító**

a Hungária

fimszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

AZ APOLLÓBAN

A vadnyugati izgalmas est:  
George O'Brien főszereplésével:

1.

A POKOL TORNÁCA

2.

A TEXASI MILLIOMOS

Előadások: 5, 7, 9 órakor

## HIREK

— A VÁROSI ZENEISKOLA gyermekkara dec. 20-án, vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel előadást tart a Csokonai színházban. Előadásra kerül „Nagykarácsony éccakája.” Az előadásra kerülő karácsonyi játékokat: dr. N. Bartha Károly ismerteti.

Műsoron az első részben: Volly István, Bárdos Lajos és Adám Jenő kórusai, a második részben népi játékok (betlehemesek, kántálók regösök stb.) kerülnek előadásra.

A játékosok eredeti népi ruhákat viselnek. A zenekart Szabó Emil vezényli. A műsort Eletánt-hy Mária tanította be. Dr. Juhász Géza: Konferáló verseit Ghyezy mondja.

Jegyek válthatók a zeneiskola I. sz. termében d. u. 3-6-ig.

— IDEGES EMBEREKNÉL, kiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3-4 evőkanál természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz is meghozza a normális bélkiürülést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebülést biztosít.

## ANYAKÖNYVI HIREK

Születések: Szilágyi Imre béres, leány Ilona, Somogyi István npsz. leány Mária, Molnár Mihály npsz. fiu Mihály.

Halálozások: Arva Ferenc ref. 65 éves, Szél-u. 7. Dobrosi Dezsőné ref. 27 éves, Epreskert-u. 8. Vértesi Ferencné ref. 55 éves, Csillag-u. 106. Tavaszai Éva r kath 5 éves Pesti u-4. Maxim József r. kath. 2 éves, Nyirgelse. Vass Gáborné ref. 26 éves Bánk 97.

— RAKTAR APASZTÁS miatt példátlan olesón árusítja a SZILÁGYI áruház Kistemplom mellett szebbnél-szebb kézimunka, kötött és divatcikkeit. Minden hölgy siessen szükségletét most beszerezni.

— SZÉP és OLCSÓ karácsonyi és ujévi ajándékot u. m. kazettát-kölnit-parfümöt-szappant a minőségi árujáról közismert FÖLDES illatszertárában vásároljon Bika-bérház Vigmozzónál. Telefon 35-78. Kitűnő rum-és likör kivonatok.

### Király kávéjé mégis a legizibbak!

Aromás, zamatos kávé!  
Király Kávéházban a vendégek előtt pörköltök.  
Dezsenfeld-tér 11. szám.

### OLCSÓ CIPŐ

Érdemes eljönni rezsi nélküli üzletembe: elegáns, jó OLCSÓ kocsolya és más cipők, nagyválasztékban Burgernél Piac ucca 42. PÁNONNIA UDVAR.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

— FERFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövegek P. 5.50-161 **Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— CSILLOGÓ KARÁCSONYFA diszek, meséskönyvek, mesés olcsón Hamupipőke száz meséje és egyéb újdonságok SPRINGER könyv papír és fozszaküzletében.

— HÓCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piac ucca 7.

### AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértés
sz.	7-52	Nagyléta Vértés	"	8-28	Tiszalök
m.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
m.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

32

Larrynak tehát feltűnt, hogy a herceg minden kártya hátoldalát olyan tüzetesen megnézi. Ezt csak hamiskártyás teszi, aki a titkos jeleket figyeli. Azt is észrevette, hogy a herceg néha négyre sem „vág be”, néha meg, — mintha csak kezdő volna, — hatra és hétre is lapot kér. Mindezeknek az alapján megállapította, hogy a herceg kétségkívül hamisan játszik, illetve, hogy a kártyák preparáltak. Még nem tudta, hogy ennek a megfigyelésnek milyen hasznát fogja venni, de máris elhatározta, hogy utánajár a dolognak. Nyugodtan kísélt a játéktérrel és a folyosón elfogott egy inast.

— Kérem, — mondott Larry —

őfensége, Woronzoff herceg egy új csomag kártyát kér. Legyen szíves hozzon egyet. Ugyanolyan, mint amilyennel most játszanak.

A gyanútlan inas egy félperc múlva már hozta is a kártyacsomagot, amelyet be akart vinni a hercegnek. De Larry megelőzte:

— Adja csak ide nekem, majd én beviszem, — mondotta közönyösen s ezzel leemelte a tálcáról a csomagot. Az inas esodálkozott ugyan egy kicsit, de aztán meghajolt és eltávozott. Larry pedig zsebre vágta a kártyát.

Néhány perc hiányzott csupán a félegyhez s Larry még mindig örködött, mikor egy lakáj közeledett feléje a terrasz felől. A lakáj mélyen meghajolt és egy levelet nyújtott át Larrynak, aki feltépte a borítékot és a bennelevő kis papírszeletkéről ezeket olvasta: „Kutatásaimat befejeztem. Neked nem kell tovább vigyáznod. A terrasz mögötti pálmásötány végében, egy pad alatt fekszik a libériám tulajdonosa megkötözve. Jó lenne, ha „véletlenül” kiszabadítanád mert félek, hogy a szájába tömött kendő még megfojtja. Én nem szabadíthatom ki, mert még a nyakamra csődítené a házat. Jó mulatást a hercegnővel.

Ed.

A lakáj még mindig lehajtott fővel állott Larry előtt. Amikor feltekintett, Larry megdöbbenve bámult Eddie vigan vigyorgó sze-

mei közé.

Ed újból meghajolt és gyorsan elsietett. Közeledő léptek hallatszottak. Larry zsebre vágta a levelet és cigarettára gyújtott.

A kis hercegnő jött. — Már kerestem önt, mr. Payne, — szólta melegen, — azt hittem, már azóta ön is a szerencsésjét próbálgatja.

Larry mosolygott: — Nem. Ma nem játszom. Kiséf fáj a fejem s azért jöttem ide ki, hogy elszívjak egy cigarettát. Hátha ez segít.

Nasa résztvevően tette kezét a fiatalember karjára:

— Jó lenne, ha talán sétálna pár percet a parkban — ajánlotta.

— Csak akkor, ha ön is velem tart. Én ugyanis ismeretlen vagyok még itt s félek, hogy eltévednék.

(Folytatjuk)



### Prognózis:

Délnyugat-nyugati légáramlás változó felhőzet, esetleg kisebb eső. Éjjel gyenge fagy, reggel köd. A nappali hőmérséklet nem változik lényegesen.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen, Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszlesebb rétegekben elterjedt politikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!